

ಕ್ಯಾನ್ಸರ್‌ಗೆ ಪ್ರಾಚೀನ ಆಯುರ್ವೇದ ಪರಿಹಾರೋಪಾಯವಾಗಿದೆ.

ಡಾ. ಗೀತಾಂಜಲಿ, ಆಯುರ್ವೇದಾಚಾರ್ಯರು, 080 43414141/25571133

ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಮಾರಣಾಂತಿಕ ಕಾಯಿಲೆಯಾಗಿದೆ. ಆಧುನಿಕ ಪಾಶ್ಚಿಮಾತ್ಯ ವೈದ್ಯವಿಜ್ಞಾನಕ್ಕೂ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಒಂದು ಬಹುದೊಡ್ಡ ಸವಾಲಾಗಿದೆ ಡಾ. ಉಮಾಶಂಕರ್ ತಿವಾರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಶಿವಶಂಕರ ತ್ರಿವೇದಿಯವರ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಫಲವಾಗಿ ಕಳೆದ 50 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್‌ಗೆ ಪ್ರಾಚೀನ ಆಯುರ್ವೇದವನ್ನು ಆಧರಿಸಿದ ನ್ಯೂಟ್ರಿಯೆಂಟ್ ಎನರ್ಜಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಡಿ.ಎಸ್. ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್ ಬಳಸುತ್ತ ಬಂದಿದೆ. ಕ್ಯಾನ್ಸರ್‌ನಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಸಾವಿರಾರು ರೋಗಿಗಳು ಪ್ರಕೃತಿಮಾತೆಯು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಅನುಗ್ರಹಿಸಿರುವ ಆಹಾರಗಳ ಮೂಲಕವೇ ನೀಡಲಾಗುವ ಈ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಪದ್ಧತಿಯಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದು ಕೊಂಡಿರುವರು. ಇಂತಹ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಕೂಲಂಕಶವಾಗಿ ಅಧ್ಯಯನಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿ ವಿಶ್ವ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ (ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಚ್.ಒ)ಗೆ 400 ಫಲಾನುಭವಿಗಳ (ವರ್ಷಾನುಗಟ್ಟಲೆಯಿಂದ ಸಾಧಾರಣ ಆರೋಗ್ಯಪೂರ್ಣ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ) ಕ್ರೋಢೀಕೃತ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಅವರ ವಿಳಾಸಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ರೋಗದಿಂದ ಸುಧಾರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನೆರವಾಗುವುದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ತನ್ನ ನ್ಯೂಟ್ರಿಯೆಂಟ್ ಎನರ್ಜಿ ಥೆರಪಿಯ ಮೂಲಕ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್‌ಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಬಹುದು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವುದೂ ಸಹ ಡಿ.ಎಸ್. ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್‌ನ ಆಶಯವಾಗಿದೆ.

ಭೋಪಾಲ್‌ನ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ತ್ಯಾಗಿ, ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶದ ತಾಜ್‌ಕಿನಾ, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಅನಿಲ್ ಶ್ರೀವಾಸ್ತವ, ಸಿಲಿಗುರಿಯ ಕಮಲಕಲಿ, ಶಿಮುರಾಲಿ, ನಾಡಿಯಾದ ಅರ್ಚನಾ ಸೇನ್ ಗುಪ್ತಾ, ಮೇದಿನೀಪುರದ ಶತದಳ ಬಾರೀಕ್ ಹಾಗೂ ಗುವಾಹಟಿಯ ಹಬೀಬ್ ಉರ್ ರಹಮಾನ್ ಮುಂತಾದವರಲ್ಲರೂ ಈ ಭೇಕರ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲಿ ತಮ್ಮ ಬದುಕಿನ ಕೊನೆಯ ದಿನಗಳನ್ನು ಎಣಿಸುತ್ತ ತಲ್ಲಣದಿಂದ ಜೀವಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಇಂದು ಇವರೆಲ್ಲರೂ ಈ ಕಾಯಿಲೆಯ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡಿ ಸಾಧಾರಣ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವರು.

ಜೀವನ್ಮರಣದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಬಂದಾಗ ಬಹುತೇಕರಿಗೆ ಏನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತೋಚುವುದಿಲ್ಲ. ಮುಂಬಯಿಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಹಂಸಾ ಜೈನ್‌ಗೆ

1997ರಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಇರುವುದು ಪತ್ತೆಯಾಯಿತು. ಆಗ ಆಕೆ ಕುಗ್ಗಿಹೋದರು “ನನಗೆ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ತಗುಲಿದೆ ಎಂಬ ಸತ್ಯವನ್ನು ಜೀರ್ಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನನ್ನಿಂದಾಗಲಿಲ್ಲ” ಎಂದರು. ಇವರು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಡಿ.ಎಸ್. ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್‌ನ ಮೊರೆಹೋದರು. ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ನಿರ್ವಹಣಾ ಥೆರಪಿಯೊಂದಿಗೆ ಇವರು ಡಿಎಸ್‌ಆರ್‌ಸಿರವರ ನ್ಯೂಟ್ರಿಯೆಂಟ್ ಎನರ್ಜಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನೂ ಮುಂದುವರಿಸಿದರು. ಈಗ ಸುಮಾರು 18 ವರ್ಷಗಳಾದ ಮೇಲೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಹಂಸಾಜೈನ್ ಆರೋಗ್ಯದಿಂದಿರುವರು, ತಮ್ಮ ಎಲ್ಲ ದೈನಂದಿನ ಕೆಲಸಗಳನ್ನೂ ಕಷ್ಟವೇ ಇಲ್ಲದಂತೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವರು.

ಕಮಲಕಲಿ ಮತ್ತು ಹಬೀಬ್ ಉರ್ ರಹಮಾನ್‌ರವರೂ ಸಹ ಇಂತಹುದೇ ಸನ್ನಿವೇಶವನ್ನು ಎದುರಿಸಿದ್ದರು. ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳಿಂದ ಯಾವುದೇ ಪರಿಹಾರ ಕಾಣದಿದ್ದಾಗ ಇವರು ಪ್ರಾಚೀನ ಆಯುರ್ವೇದದ ಮೊರೆ ಹೋದರು. ತದನಂತರ ನಡೆದದ್ದೆಲ್ಲ, ಅವರೇ ಹೇಳುವಂತೆ, ಒಂದು ಇತಿಹಾಸವಾಗಿದೆ.

ಇಂದು ಕಮಲಕಲಿಯವರು ತಮ್ಮ ಎಲ್ಲ ದೈನಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಸರಾಗವಾಗಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿರುವರು ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ರಹಮಾನ್ ಅವರು ಮತ್ತೆ ತಮ್ಮ ಬೋಧನಾ ವೃತ್ತಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿರುವರು.

ಅರ್ಚನಾ ಸೇನ್‌ಗುಪ್ತಾ ಅವರು ತೀವ್ರವಾದ ಹೊಟ್ಟೆ ನೋವಿನಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದರು. ಬೇರಿಯಂ ಎಕ್ಸ್-ರೇ, ಅಲ್ಟ್ರಾ ಸೋನೋಗ್ರಾಫಿ ಮುಂತಾದವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಅವರಿಗೆ ಸಂಶೋಧನಾತ್ಮಕ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗಿ ಅವರಿಗೆ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್- ನಾನ್ ಹಾಡ್‌ಕಿನ್ಸ್ ಲಿಂಫೋಮಾ - ಇರುವುದು ಪತ್ತೆಯಾಯಿತು. “ಸುದ್ದಿ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಡಿ.ಎಸ್. ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಂಡೆ. ಇದೇ ನನ್ನ ಕೊನೆಯ ಪ್ರಯತ್ನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಮೊರೆ ಹೋದೆ. ಅವರು ನೀಡಿದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಮೇಲೆ ನಾನೀಗ ಸಂತೋಷವಾಗಿದ್ದೇನೆ, ಇಪ್ಪತ್ತು ವರ್ಷಗಳಾದ ಮೇಲೆಯೂ ಈಗಲೂ ಒತ್ತಡವಿಲ್ಲದ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ”



ಕಮಲಕಲಿ ಮುಖರ್ಜಿ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ



ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀವಾಸ್ತವ ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶ



ಅರ್ಚನಾ ಸೇನ್‌ಗುಪ್ತಾ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ



ಹಬಿಬುಲ್ ರಹಮಾನ್ ಗುವಾಹಟಿ

50 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ನಮ್ಮ ಪಯಣ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು. ದೂರದೃಷ್ಟಿಯುಳ್ಳ ಡಾ. ಉಮಾಶಂಕರ ತಿವಾರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ಶಿವಶಂಕರ ತ್ರಿವೇದಿಯವರು ಪ್ರಾಚೀನ ಆಯುರ್ವೇದವನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಡಿ.ಎಸ್. ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು. ಆಯುರ್ವೇದದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅವರಿಬ್ಬರೂ ಜಟಿಲವಾದ ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಸಂಶೋಧಿಸುವಲ್ಲಿ ನಿರತರಾದರು. “ನ್ಯೂಟ್ರಿಯೆಂಟ್ ಎನರ್ಜಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ” ಅವರ ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಫಲಶ್ರುತಿಯಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ, ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಆಯುರ್ವೇದಾಚಾರ್ಯರ ಹಾಗೂ ಆಹಾರ ತಜ್ಞರುಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ನೆರವಿನಲ್ಲಿ ಡಿ.ಎಸ್. ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್ ಬೆಂಗಳೂರು, ಗುವಾಹಟಿ, ಹೈದರಾಬಾದ್, ಕೊಲ್ಕತ್ತಾ, ಮುಂಬಯಿ, ವಾರಣಾಸಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲದೆ, ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ಲೆಕ್ಕವಿಲ್ಲದಷ್ಟು ಜೀವಗಳಿಗೆ ಆಶಾಕಿರಣವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿದೆ.